
1/1	
  
	
  

Sauté Pris 

ARMURE SERGE 

	
  

STRUCTURE DE L’ARMURE 

Rythme : 

v Nombre de pris = nombre de sautés, décochement égal à 1. 

	
   	
  
	
  

RAPPORT D’ARMURE 

v C’est la représentation du plus petit nombre de fils de 
chaîne et de fils de duites nécessaires pour construire un 
tissu.	
  

	
  

Aspect du tissu Echantillon 

 

CARACTERISTIQUES DE L’ARMURE : 

• Présences de lignes obliques parallèles 
• Sur endroit du tissu les lignes montent de gauche à droite 
• Solidité inférieure de l’armure toile 
•  Réalisable dans toutes les matières 
• Souplesse due à la présence de flottés 

 


